# Сделать свой город лучше

Более 600 тысяч свердловчан проголосовали за площадки для благоустройства

Максим НАЧИНОВ

В Свердловской области продолжается рейтинговое голосование по отбору общественных территорий для комплексного благоустройства в 2025 году. Свой выбор с 15 марта сделали более 600 тысяч жителей региона. При этом в 15 муниципалитетах уже выполнены плановые показатели, необходимые для включения отобранных общественных территорий в федеральный проект «Формирование комфортной городской среды», а в трех пока не достигнуты даже минимальные показатели.

Так, в городском округе Дегтярск свой выбор сделали 5% жителей, из числа имеющих право на голосование, в Белоярском городском округе – 10%, в Екатеринбурге – 8,5%.

– Традиционно наиболее активными являются малые города. Это логично: в небольших муниципалитетах каждая благоустроенная площадка является объектом, которым пользуются практически все жители города. В результате в этих территориях регулярно обустраиваются красивые набережные, парки и скверы. Но и жителям крупных городов не стоит забывать про такую возможность и проявлять большую активность. Мы не строим прогнозы, какие объекты станут победителями. Я уверен, что это будут такие же интересные проекты, как были реализованы ранее. А для этого свердловчане должны сказать свое слово, отметил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

В Екатеринбурге в этом году на выбор жителям представлены восемь общественных



За дизайн-проект обновленного парка 50-летия ВЛКСМ проголосовали более 26 тысяч жителей Екатеринбурга

территорий. По состоянию на 5 апреля лидирует парк 50-летия ВЛКСМ – за дизайн-проекты этой общественной территории свои голоса отдали более 26,4 тысячи жителей. Парк был открыт в честь 50-летнего юбилея Всесоюзного ленинского коммунистического союза молодежи в октябре 1968 года и стал частью возводимого Юго-Западного микрорайона. Это один из крупнейших парков в Екатеринбурге. На его территории планируется масштабный комплекс работ. В том числе – устройство спортивных площадок и скейтпарка, беговых дорожек и тротуаров, мест для отдыха и установка малых архитектурных форм, монтаж системы освещения основных дорожек. Кроме того, будут модернизированы построенные много лет назад и морально

устаревшие игровые комплексы на детских площадках. Но сумеет ли эта или какая-то другая площадка стать участником федерального проекта, зависит от активности жителей.

– Дорогие земляки, я призываю всех принять активное участие в голосовании проекта «Формирование комфортной городской среды». Наш город-красавец прекрасен, и я желаю, чтобы все жители приложили свои хоть минимальные, но усилия для того, чтобы он был еще лучше, – обратился к екатеринбуржцам космонавт Герой России Сергей Прокопьев.

Напомним, в Свердловской области продолжается рейтинговое голосование за общественные территории, которые могут быть благоустроены в 2025 году. Возраст участников – 14 лет

и старше. Проголосовать за дизайн-проекты ранее отобранных территорий можно будет до 30 апреля на сайте 66.gorodsreda.ru (с авторизацией на сайте gosuslugi.ru) или с помощью волонтеров.

Федеральный проект «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» реализуется по инициативе Президента России Владимира Пу*тина*. Свердловская область при поддержке губернатора Евгения Куйвашева стала одним из регионов-лидеров по созданию в каждом городе благоустроенных общественных территорий парков, скверов, набережных. Начиная с 2018 года в регионе благоустроено более 2,5 тысячи объектов в 59 муниципалитетах.

# ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

#### **10** апреля

#### Людмила МАНАЦКАЯ

Председатель думы городского округа Карпинск

# **11** апреля

# Владимир ДРОЗДЕЦКИЙ

Уральский транспортный прокурор

#### **12** апреля

#### Юрий ЗАТОНАЦКИЙ

Начальник Екатеринбургского суворовского военного училища

#### Андрей ЯРОСЛАВЦЕВ

Глава Качканарского городского округа

### Ольга КОТЛЯРОВА

Директор фонда «Кампус», чемпионка мира и Европы, призер Олимпийских игр по легкой атлетике.

#### **13** апреля

#### Владимир ДМИТРИЕВ

Председатель Свердловского областного суда

# **14** апреля

#### Анатолий ДЕСЯТОВ

Заведующий секретариатом губернатора Свердловской области и правительства Свердловской области

#### Виктор ВЕКСЕЛЬБЕРГ

Почетный гражданин Свердловской области, председатель совета директоров ООО «Ренова-Холдинг Рус»

# **15** апреля

#### Евгений РЯБИНИН

Начальник управления государственной охраны объектов культурного наследия Свердловской области

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

#### 10 апрел

Ураза-байрам

# **12** апреля

День космонавтики

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

#### **10** апреля

30 лет со дня первых выборов в Свердловскую областную Думу

# Решаем кадровый вопрос

← Начало на стр. І

5 апреля вышло официальное поручение Президента «по итогам поездки в Свердловскую область»: правительству РФ совместно с правительством Свердловской области при формировании проекта федерального бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов предусмотреть выделение не менее 400 миллионов рублей на поддержку Нижнетагильского машиностроительного техникума, входящего в состав Уральского федерального университета, и Нижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса для решения кадрового вопроса на предприятии «Уралвагонзавод».

8 апреля министр науки и высшего образования РФ Валерий Фальков и первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей Шмыков на встрече в Нижнем Тагиле обсудили первоочередные задачи, которые будут способствовать увеличению числа студентов и выпускников техникумов, а также обеспечат кадрами ключевые предприятия региона.

По словам главы Минобрнауки России, в планах – провести ремонт Нижнетагильского машиностроительного техникума, обеспечить техникумы современным оборудованием, провести капитальный ремонт общежития филиала

УрФУ, внедрять образовательные программы в тесном сотрудничестве с индустриальными партнерами.

– В комплексе все эти меры, безусловно, будут способствовать тому, что больше ребят из школ будут поступать сюда на программы среднего профессионального образования. В конечном итоге это позволит предприятиям, расположенным в Нижнем Тагиле, в первую очередь «Уралвагонзаводу», получать квалифицированных специалистов, – сказал Валерий Фальков.

Участники встречи обсудили содержание образовательных программ, методов преподавания, укрепление связей промпредприятий с учебными

заведениями, изменения норматива финансирования и увеличение бюджетных мест.

- Евгений Куйвашев поставил задачу в 2024 году увеличить объем подготовки квалифицированных рабочих и специалистов среднего звена, в первую очередь по территориям, имеющим статус моногородов. В общей сложности увеличение объемов подготовки произошло на 920 новых учебных мест – до 26 тысяч. Так, в этом году впервые за счет регионального бюджета в Нижнетагильском машиностроительном техникуме создано дополнительно 95 мест, - сказал Алексей Шмыков.

